[ I
o

CAD VENTURI & e s o)

‘cm |

N R

>
(@)

M6x1—6H (4 AGUJ. ROSC.) M6x1—-6H (4 AGUJ. ROSC.)

R/U: 13
R/U: 13 (mm) % (mm)
M6x1—6H (4 AGUJ. ROSC.)

R/U: 13 (mm)

M6x1—6H (4 AGUJ. ROSC.)

M6x1—6H (4 AGUJ. ROSC.) R/U: 13 (mm)
" > mmmmm.m R/U: 13 (mm) 146 M6x1-6H (4 AGUJ. ROSC.)
33,2 52,5 ’ 73 R/U: 13 (mm)
M16x1,5—6g 21,7 13,5 TIRANTE DE UNION
|4 ] 29330739
721 , 4 Tt |
— Q
8 = M,Qm_ N
oSNy - - ~ —|~ N - . R ||
W,M, M E ! wﬂx/b\ et wﬂ\/b\ reN 0 JH\/H 2002 [1 /N i 72N , A\ 2 & /E\/B\,rva W) e v e g
SR H i i ey s \N ) g N ! ] ] H J
N S S S I ; )
& - \rﬁ 4 #ﬁ ﬁa /n7#ﬁ R [~ stweeze\ ] > o Tl ol Tl = |elTle
A & A N L Sl 4 . o
7 = SN
w13 % =
. > » FIJAR CON
542°38 + mm T LOCTITE N* 277
CONO 1:5 511 220+0,2 220402 220402 = 87 o 15+0.2 7 215202 7 215202 7 % dqucm 25 a 3 kgm
SIN) 9
£0.15 1£0.15 £0.15 Qe 235%0.15 9352015 235%015
240 240 240 SN 174 JUSTAR CON_TORQUE DE s DAL05 DEL DENTADD
377,5 M Q\ 4,513° Kgm (4 lugares) Fumere de dientes: 35
ka:?_.v Torque: 7 kgm. _ +m i 3 2
P Loquear TUERCA Didmetro_primitivo: Dp=88,9
LADO DE ASPIRACION Sy dotpads de ojuste. LADO _DE PRESION o o
8 (Dlametro cireulo bose: 84,785 |
Ancho del diente: 4,96-5,01
Diametro_de fondo: 82,73
POSICION DE TIRANTE
29330739
Notas:

Grabar nimero de serie.

1.—Caracteristicas:
7.1.—Aceite recomendado: Aceite mineral para uso hidrGulico con
viscosidad recomendada de 20 a 100 (mm?*/seg.) a la
temperatura de trabajo.
.—Viscosidad admisible: de 12 a 800 (mm2/seg.).
1.2.—Nivel de contaminacién del aceite (segdn ISO 4406):
.—Para presiones menores a 180 (Bar) 19/16.
.—Para presiones mayores a 180 (Bar) —— 17/14.
1.3.—Mdaxima temperatura del aceite: 120 (°C).
1.4.—Temperatura ambiente: de —15 (°C) a 60 (°C).
N:m.\imx\.\dmb\mm\.mzQmmz?oqo..wmmol.
\.m.
N.N

Grabar nimero de conjunto: CNH N*87390820.

Vista desde B

—Depresién (méxima): 0,3 (Bar).

—Sentido de rotacién: Izquierdo. La bomba debe funcionar en .
el sentido de rotacion indicado, el cudl es visto de frente al Vista desde A
eje de accionamiento.

1.8.—Limitacion de las presiones: Si las bombas trabajan en forma

individual, las presiones deben cumplir con lo indicado en la
tabla 2.

.=Si las bombas tabajan en forma simultdnea, deben cumplir
con la condicidn siguiente:

P1, P2 y P3 (expresados en Bar) de las bombas 1, 2 y 3 respectivamente 90653518 WJgo goma BH Trip. 1/A92R-2/A92 1
deben satisfacer la siguiente ecuacion: VIxP1+V2xP2+V3xP3= 5000, ” V.
siendo V1, V2 y V3 los desplazamientos de las bombas 1, 2 y 3 B.H.3|90653517 Kit de rep. EMD VA2 !
(expresados en cm3/rev.) respectivamente. B.H.3 |90652598 Jgo. de engranajes 14D s/A92 1
2.—Colocar tapones plasticos en los orificios de aspiracién y presién. Tabla 1 |B-H.2|90653516 Kit de rep. 28D3D-V-A92 1
.—Quitar los tapones Gnicamente en el momento del montaje. B.H.2 90652602 Jgo. de engranajes 28D3 s/A92 1
B.H.1|90653515 Kit de rep. 32F25D21 s/A92R 1
CIRCUITO _HIDRAULICO -
B.H.1 (90653514 Wgo. de engranajes 32F25 s/A92R 1
Iabla 2 PIEZA N° DESIGNACION CANT.
90622901 \A92R S32F25J36D21,/28D/14DL | Izquierdo 16 14 7 240 240 240 2492|2492|2492 24 21 10,5 Con placa H=18
Sentido de|B-H-1/B.H.2|B.H.3 B.H.1 B.H.2 B.H.3 |B.H. 1|B.H.2|B.H.3 B.H.1 B.H.2 B.H.3
Conjunto N°* D ipcié - - - ob .
oryunto escripeion rotacion Desplazamiento Méxima presién continua Méxima rotacién | Caudal (Lts./min.) que se debe entregar a servaciones
cm3/vuelta de trabajo (Bar). de trabajo R.P.M|1500 (R.P.M.), 60(°C) y aceite segin nota 1.1, 2901




